

В Интернет появилась "страница" Восейского района

Первым из 10 районов Кулябской группы Хатлонской области в глобальной информационной сети с собственной веб-страницей "засветился" Восейский район.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ организатор и автор "странички" студент 5 курса факультета истории и права Кулябского государственного университета Сафарали Мирзоев, выйти в Интернет ему содействовала Программа Расширения доступа и обучения в Интернет (IATP, которая финансируется Государственным агентством США по международному развитию (USAID) и администрируется Международным советом по исследованиям и обмену (IREX, и все - на бесплатной основе.

По словам Сафарали Мирзоева, веб-страница будет обновляться раз в месяц, а выходить на таджикском языке. В первом выпуске - история района, краткое выступление председателя района Аламурода Тагаймуродова, социально-экономические новости.

Ознакомиться теперь с Восейским районом, не тратя времени и средств на поездку, можно по адресу www.vose.freenet.tj

Мониторинговая служба НАНСМИТ